Productinformatieblad V-TAS Training

VEILIG WERKEN MET DE HEFTRUCK

Inleiding

Veel medewerkers in een warehouse of magazijn werken incidenteel op een heftruck. Daarbij is het van groot belang aandacht te besteden aan de veiligheidsaspecten. De nadruk van deze opleiding ligt dan ook op de veiligheidsvoorschriften, zoals deze door de Arbeidsinspectie zijn geformuleerd. De Arbowet verplicht werkgevers en werknemers ook tot het volgen van een opleiding voor de machine waarop gewerkt wordt.

In deze praktijkgerichte opleiding wordt de theoretische kennis toegepast; de rijklaar controle, het stelling rijden en het laden en lossen worden met praktijkgerichte opdrachten geoefend. De opleiding wordt gegeven door ervaren en goed opgeleide docenten en er wordt gewerkt met een goed​gekeurde Heftruck. Cursisten krijgen aan het begin van de opleiding een opleidingsmap uitgereikt die tevens kan dienen als naslagwerk.

Doelgroep en toelatingseisen

Deze opleiding is bestemd voor warehouse, magazijn en expeditie medewerkers met heftruckervaring, die incidenteel met de heftruck werken. De minimum leeftijd van de cursist is 16 jaar. Cursisten die jonger zijn dan 18 jaar, mogen volgens het Arbobesluit na het volgen van de opleiding alleen onder ‘deskundig toezicht’ werken. ‘Deskundig toezicht’ houdt o.a. in dat er een toezichthouder in de nabijheid van de werkplek aan​wezig is, dan wel direct oproepbaar is. 

Cursisten mogen geen beperkingen hebben van kijk- en gehoor​func​ties en motoriek. Daarnaast moeten zij de Neder​landse taal beheersen (eenvoudige teksten kunnen lezen en schrijven). De cursist is verplicht om tijdens het praktijkgedeelte van de opleiding een helm en veiligheids​schoenen te dragen.

Inhoud en doel van de opleiding

De opleiding geeft inzicht in het veilig en efficiënt werken met een heftruck en is geheel gericht op de prak​tijk. Tijdens de opleiding wordt er veel geoefend in praktijksituaties. De theorie die behandeld wordt, dient ter ondersteuning van de praktijkoefeningen. In de opleidingscentra van V-TAS B.V. staan moderne heftrucks ter beschikking.

Tijdens het theoriegedeelte worden de volgende onderwerpen behandeld:

· Arbowet

· Stabiliteit, belading en zwaartepuntbepaling.


De praktijkinstructie bestaat o.a. uit het toepassen van de veiligheidseisen in de praktijk:

· Rijklaar controle

· Stelling rijden

· Helling rijden

· Laden en lossen

Voor ondernemingen die een op de eigen praktijk toegespitste training prefereren, bestaat de mogelijkheid tot maatwerk.

Examen
Aan de opleiding is een V-TAS examen verbonden. Het examen bestaat uit een praktijk- en een theorie-examen en wordt aan het eind van de opleidingsdag afgenomen. Indien het examen met goed gevolg wordt afgelegd ontvangt de cursist een certificaat en een vakbekwaamheidspas welke een geldigheidsduur hebben van 5 jaar.

Kosten en algemene informatie

Duur van de opleiding
1 dag, inclusief het examen.

Opleidingslocatie
Een van de locaties van V-TAS B.V. in Nederland of België of in-company.

Aantal cursisten
Voor een opleiding op een van de V-TAS locaties is het mogelijk om met 




kleine groepen deel te nemen. 




Voor in-company trainingen hanteren wij een minimum van 4 pers. per 



machine. Voorwaarde is dan wel dat er op uw machine wordt geïnstrueerd en geëxamineerd. 

Startdatum

In overleg met V-TAS B.V.

Meer informatie

Voor meer informatie, een offerte of voor het aanvragen van een aanmeldingsformulier kunt u met ons con​tact opnemen op telefoonnummer 00(31) 497-360305 of per e-mail info@v-tas.nl. Voor algemene infor​matie kunt u onze website bezoeken www.V-TAS.nl.

